Denencelerin sınanması

Denence nedir?
· Denence: Karşılaşılan bir problemin, daha önceki bilgi ve deneyimlere dayalı olan çözüm yollarıdır. Her zaman doğru olması düşünülemez

Denencelerin sınanması

· Denenceleri sınanması: Bu aşamanın gerçekleşebilmesi için denencenin gözlenebilecek sonuçları olmalı. Bu aşamada araştırmacı, olgu ya da olaylara bakarak, kanıtlar toplayarak, kurduğu denencelerin doğru olup olmadığını sınamaya caılışır. Eğer araştırmacıların istediği şartlar oluşursa öngörülen durumun gerçekleşmesi beklenir, ve ulaşılan sonuca göre araştırma raporu yazılır.

raporunun yazılması

· Araştırma raporu: araştırma surecinin son aşamasıdır. Araştırmacı, elde ettiği bulguları, başkaları tarafından doğruluğunun kontrol edilebilmesi ya da araştırmanın tekrarlanabilmesi için deneyini raporlaştırır. 

· Önceki sayfada bilimsel yöntemin aşamalarını gördük.Bu aşamalardan                            da denenceyi sınarız. Denence sınandıktan sonra sonuç değerlendirilir. Bu sonuca göre son aşama olan rapor yazılır. Bu raporun yazılma amacı başkalarının da yapılan araştırmanın sonucunu kontrol edebilmesidir.
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